



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в Красноярском крае



Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По информации, опубликованной в СМИ, в поселке Преображенском Назаровского района Красноярского края качество воды не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. При этом сообщается, что представителями органов местной администрации проведена дорогостоящая модернизация систем очистки воды в данном населенном пункте, которая, по мнению жителей, не привела к ожидаемому результату.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Республике Хакасия Еремину А.Л. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1777691>